



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ COVASNA

Nr. 53/04.01.2024

Comunicat de presă

Campania nr.6 din Programul Cadru de Acțiuni al Inspecției Muncii pentru anul 2023

Campanie națională de supraveghere a pieței produselor industriale din domeniul de competență al Inspecției Muncii, conform Programului sectorial pentru anul 2023, coordonat de către Comisia Europeană

Odată cu aderarea la Uniunea Europeană, la 1 ianuarie 2007, având în vedere angajamentul de realizare a integrării în structurile europene, dar și poziția geografică, graniță a Uniunii Europene, România trebuie să realizeze o monitorizare activă a produselor care circulă pe piața internă sau care intră în spațiul European.

Campania pentru verificarea implementării prevederilor actelor normative prin care s-au transpus directivele europene menționate urmărește ca, printr-o acțiune unitară a Inspecției Muncii, să se conștientizeze și să verifice actorii implicați, asupra necesității cunoașterii și respectării actelor normative prin care s-au transpus directivele europene referitoare la introducerea pe piață a produselor industriale.

Controalele au fost pro-active, pe baza programului sectorial întocmit de grupul central de coordonare a acțiunii, aprobat de către Inspectorul General de Stat și transmis Ministerului Economiei.

În anul 2023 au fost realizate 72 de controale pro-active. Verificarea a fost efectuată vizual și din punct de vedere al documentelor care însoțesc produsul. Au fost controlate un număr de 895 produse din categoriile: utilaje agricole, echipamente individuale de protecție (mănuși, măști, combinezoane, bocanci), malaxoare pentru beton sau mortar (betoniere), scule electrice, conductori și cabluri electrice și articole pirotehnice din categoriile F1 și P1, acestea fiind conforme cu prevederile legale în vigoare.

Campania va continua și în anul 2024, la operatorii economici din județul Covasna, care produc, importă și distribuie, inclusiv pe site-uri de vânzări on-line, produse industriale din domeniul de competență al Inspecției Muncii pentru anul 2024.

Inspector Sef
Ördög Lajos



Inspector șef adjunct SSM
Marinescu Dumitru

Inspector de muncă
Jipianu Marioara

Sediu ITM Covasna: 520032 - Str. Muncitorilor, nr. 12-14, Sfântu Gheorghe
Tel/fax: 0267-351 298; 0267-351 553; 0267-351 109
E-mail: itmcovasna@itmcovasna.ro
www.inspectiamuncii.ro; www.itmcovasna.ro;

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului